הנחיות לתפעול מחשבים לצורך חסכון באנרגיה.   8.2007
מחשבי השולחן צורכים אנרגיה גם כאשר אינם בשימוש. חשבון גס מראה כי כיבוי מחשב כאשר אינו בשימוש (אחרי יום העבודה) חוסך בממוצע כ- 500 ₪ לשנה! ניתן לחסוך אנרגיה גם במהלך יום העבודה, כאשר המחשב אינו בשימוש. להלן שלוש דרכים: כדאי להתייעץ עם אחראי המחשבים לפני יישומן – במיוחד בנושאי ההשפעה על עדכון תוכנות וגיבויים. ההמלצה הכללית היא (ראה הסברים בהמשך):
· לאילו המשתמשים במחשב רק חלק משעות היום מומלצת כניסה אוטומטית למצב המתנה לאחר 15-30 דקות.
· בסוף היום, ובוודאי בסוף שבוע, מומלץ לכולם לכבות את המחשב. לטובת אילו העלולים לשכוח – רצוי להפעיל בנוסף אופציה אוטומטית להמתנה.

הסברים והפעלה.

· המתנה (stand by): המחשב אינו כבוי, אך המסך וחלקים נוספים כבויים ולכן צריכת החשמל יורדת פי 10. הפעלתו מחדש – על ידי לחיצה על כל מקש - מהירה ביותר, ותחזיר אתכם למצב בו הייתם – כולל כל החלונות והיישומים המקומיים שהיו פתוחים (אם הייתם באמצע עריכת מסמך – תוחזרו לאותו מסמך באותו מצב).
· שינה (Hibernate): זהו מצב בו המחשב כבוי, אך זוכר אם הייתם באמצע הפעלת תוכנה מקומית כגון word, excel וכו'. מצב זה יוצר בעיות במחשבים מסוימים.

למצב שינה ולמצב המתנה אפשר להיכנס בשתי דרכים: 
· דרך ראשונה: תפריט "התחל -> כיבוי" (start -> shut down) ובחירת המצב המתאים מהתפריט. אם מצב שינה אינו מופיע בתפריט – אפשר להוסיף כך:

· התחל -> לוח הבקרה -> אפשרויות חסכון בחשמל -> שינה -> סמן "אפשר מצב שינה", אישור.
· דרך שניה: הפעלה אוטומטית. התחל -> לוח הבקרה -> אפשרויות חסכון בחשמל -> בחר פרק זמן אחריו המערכת תכנס באופן אוטומטי למצב הרצוי.

יציאה ממצב המתנה: לחץ כפתור מקלדת כלשהו או עכבר.

יציאה ממצב שינה: לחץ על כפתור ההפעלה הרגיל של המחשב. הערה: תתכן בעיה אם יש דיסקט או disk-on-key מחוברים בשלב זה. אם נוצרת בעיה יש להוציאם.

הערות: 
השמועות כי כיבוי המחשב גורם לו נזק אינן נכונות.



במצב המתנה (standby) יפעלו תוכנות גיבוי והפצת תוכנה כרגיל. המחשב פועל אך באופן חסכוני וללא אפשרות של המשתמש לצפות או להפעיל תוכנה.

